
Canadians want government
action on severe weather

57%

74%

3 in 4 Canadians
are concerned
about the short
term impacts of
climate change.

For more information: climateproof.ca
National Omnibus of 1,511 Adult Canadians, June 17, 2021, Angus Reid Group

personally/friends & family a�ected

Who is responsible?

GOVERNMENT PRIVATE INDUSTRY INDIVIDUAL CANADIANS

help protect
homes from
severe
weather

78%
have national
program to
prevent and
manage severe
weather

84%
provide relief
measures
to a�ected
Canadians

89%
take active
role in
preventing
severe weather
disasters

Canadians say government should:

Severe weather
events are a�ecting
Canadians now.

Canadians believe
we all play a role in
reducing impacts of
climate change.

75% 74% 71%


